

Notă informativă
la proiectul hotărîrii Guvernului
„Cu privire la aprobarea modificărilor și completărilor în Hotărîrea
Guvernului nr. 1136 din 18 decembrie 2007 cu privire la unele măsuri de
executare a Legii nr. 419-XVI din 22 decembrie 2006 cu privire la datoria
sectorului public, garanțiile de stat și recreditarea de stat”

Condițiile care au impus elaborarea proiectului hotărîrii

Proiectul de hotărîre propus a fost elaborat în vederea executării recomandărilor Curții de Conturi privind completarea cadrului normativ cu prevederi exhaustive privind modul și condițiile de casare/radiere din Raportul beneficiarilor recreditați și Raportul beneficiarilor garantați a datoriilor față de bugetul de stat, incluse în Hotărîrea Curții de Conturi nr. 16 din 30 mai 2016 cu privire la misiunile de audit asupra Raportului Guvernului privind executarea bugetului de stat pe anul 2015 și asupra datoriei sectorului public, garanțiilor de stat și recreditării de stat pe anul 2015.

Principalele prevederi ale proiectului

Principalele modificări și completări în Hotărîrea Guvernului nr. 1136 din 18 octombrie 2007 „Cu privire la unele măsuri de executare a Legii nr. 419-XVI din 22 decembrie 2006 cu privire la datoria sectorului public, garanțiile de stat și recreditarea de stat” sunt:

Anexa nr. 4 și anexa nr. 8 se completează cu o nouă prevedere ce reglementează radierea/casarea datoriilor beneficiarilor recreditați și debitorilor garantați din Raportul privind recreditarea de stat și Raportul privind datoriile debitorilor garantați în baza ordinului intern al Ministerului Finanțelor întocmit în baza hotărîrilor judecătorești respective și/sau deciziei Î.S. ”Camera Înregistrării de Stat” privind radierea persoanei juridice din Registrul de stat al persoanelor juridice.

Anexa nr. 5 pe parcursul textului se modifică și se ajustează la cadrul normativ și legislativ existent în scopul îmbunătățirii și expunerii mai clare a conținutului și terminologiei acesteia. Totodată, compartimentul III și anume lista documentelor în scopul obținerii împrumutului recreditat de stat, se completează cu 2 documente noi: raportul de audit și raportul de evaluare a bunurilor propuse în gaj/ipotecă.

Aspectul financiar

Implementarea proiectului dat nu necesită mijloace financiare suplimentare.

Aspectul normativ

Prezenta hotărîre nu necesită elaborarea și/sau modificarea altor acte normative sau legislative.

VICEMINISTRU

M. Cărauș

Maria CĂRĂUȘ